
РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ 

«ЯКІСТЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ОЧИМА ЗДОБУВАЧА ВИЩОЇ ОСВІТИ»   

 

1. Середня освіта. Мова і література (англійська, німецька), перша - англійська Магістр 

2.У якому році ви вступили на ОП? *29 ответов 
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20. Що найбільше вам подобається на освітній програмі? 

Індивідуальний та компетентнісний підхід 

Можливість працювати саме за тією темою яку я обрав 

Чудові викладачі, які надають можливість розвитку нам, як майбутнім викладачам 

Високваліфіковані викладачі 

Подобається різноманітність дисциплін. Кожен предмет освітньої програми сприяє формуванню ключових компетентностей, які 

необхідні нам, як студентам, у своїй практичній дільності. Також подобається різноманітність інтерактивних методів та прийомів, 

які використовуються для реалізації освітноьої програми. 

Можливість самостійно обирати тему курсової або дипломної роботи,над якою працюєш. 

Свобода Вибору 

Комунікація 

Якість оп 

Можливість самоствйно обирати деякі навчальні предмети 

Якість навчання, різноманіття освітніх компонентів 

Відповідність сучасному запиту 

Все влаштовує 

Організація викладання, професіоналізм викладачів. 

Все подобається 

Все нравится 

Багато цiкавої інформації, допомога від викладачів 

Англiйська та Iсторiя Британiï викладаються на англiйськiй мовi. Нiмецька викладається на нiмецькiй. Методика також 

викладалась на англiйськiй. Це показник дуже високого професiоналiзму викладачiв. 

 

 

 



 

21. Які недоліки в освітній програмі ви бачите? 

Ніяких 

Недоліків немає 

Не вистачає практики англійської 

Більше практичних занять 

Вагомиг недоліків не бачу, єдине, хотілося б зменшити кількість лекційних занять. Особисто мені, як студенту, 

більше імпонують практичні та інтерактивні заняття з використанням сучасних техноголій. 

В осв программi МДПУ - не бачу. Усе iнше дpiбницi. 

Немає 

Ніяких недоліків немає 

Відсутні 

Не знаходжу таких. 

Недостатков нет 

немає 

Вважаю, що вiдсутнi 

 

 

 

 

 

 

 



 

22 . Ваші пропозиції щодо удосконалення освітньої програми 

 

Все влаштовує 

Більше занять з акцентом на англійську мову 

Хотілося б бачити більше практичних та інтерактивних занять, адже саме під час таких занять краще 

формуються знання, уміння та навички студентів. Такі заняття значно краще та ефективніше, аніж звичайні 

лекції. 

Менше давати самостійної роботи. 

Для моей ОП - больше практики заграницей 

ОП розроблена дуже добре 

Не маю 

Мене все влаштовує. 

Немає 

не потрібні 

Можливо додати викладання iнших дисциплiн на англiйськiй. 

 

 


